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Рахункова палата України 

У відповідь на лист від 21 липня 2016 року №18-1420 щодо результатів 
аудиту видатків на екстрену медичну допомогу повідомляємо наступне. 

За результатами проведеного аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету на екстрену медичну допомогу у Дніпропетровській 
області КЗ „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф" Дніпропетровської обласної ради" (далі - Центр) розроблено заходи 
щодо ефективного та раціонального використання медикаментів та виробів 
медичного призначення на екстрену медичну допомогу, проведено 
інвентаризацію залишків медикаментів та поставлено на контроль 
використання медикаментів з обмеженим терміном придатності. 

Станом на 01 серпня 2016 року службою екстреної медичної допомоги 
використано лікарських засобів, виробів медичного призначення, придбаних за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання 
медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої 
медичної допомоги, на загальну суму 8818,9 тис. грн, що становить 77 відсотків 
від загального обсягу. 

Крім того, враховуючи рекомендації Рахункової палати України, у разі 
необхідності буде розроблено проект перерозподілу медикаментів та виробів 
медичного призначення з урахуванням термінів придатності до інших 
лікувально-профілактичних закладів. 

Водночас, відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України 
від 10 серпня 2001 року № 331 „Про затвердження номенклатури резервів 
лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичного обладнання 
для запобігання та ліквідації медико-санітарних наслідків надзвичайних 
ситуацій техногенного і природного характеру" у Центрі створено необхідний 
резерв лікарських засобів, виробів медичного призначення. Запроваджено 
щомісячний моніторинг стану використання лікарських засобів та виробів 
медичного призначення. 

Облдержадміністрацією листом.від 05 серпня 2016 року № 7092/0/29-16 
направлено до Міністерства охорони здоров'я України потребу щодо 
оновлення парку спеціалізованого автотранспорту та запропоновано 
централізоване здійснення цього заходу за кошти державного бюджету для 
служб екстреної медичної допомоги України. 

Ураховуючи вищевикладене, питання цільового та ефективного 
використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення 
швидкої медичної допомоги та медичної субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам знаходиться на постійному контролі облдержадміністрації. 
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